

公益財団法人砂原児童基金への ご寄付の申込み方法について

公益財団法人砂原児童基金では、ご支援くださる皆様のご寄付を受け付けております。 ご寄付をお申込みの場合は、事前に電話(087-837-2230)かメール (s-jidou@s-jidoukikin.or.jp)にて住所・氏名・送金(予定)日をお知らせください。

香川県下の子ども達への応援メッセージとともにご寄付をいただければ大変ありがたいです。

なお、いただいた寄付金は香川県下の子ども達への事業費として使用させていただきます。皆様の温かいご支援をよろしくお願い申し上げます。

【百十四銀行 振込口座】

金融機関:百十四銀行 本店(支店コード:101)

口座番号:普通 3279275

口座名義:公益財団法人砂原児童基金 代表理事 砂原 英二

【香川銀行 振込口座】

金融機関:香川銀行 本店(支店コード:100)

口座番号:普通 3649445

口座名義: 公益財団法人砂原児童基金 代表理事 砂原 英二

【お問い合わせ】

公益財団法人砂原児童基金

〒760-0004 高松市西宝町3丁目6番22号

TEL: 087-837-2230 FAX: 087-837-2228

E-mail: s-jidou@s-jidoukikin.or.jp URL: http://www.s-jidoukikin.or.jp